
Luce PB Ersatzteilbuch

18. Dosierer

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
* Dosierer Kpl. 7 Gramm Luce PB 0350002003CL

* Dosierer Kpl. 9 Gramm Luce PB 0350002006CL

1 4001002094

2 4001002060

3 4001002063

4 Feder Dosierer Luce PB 4001002066

5 Sicherungsring 3,2 DIN 6799 VIT0006502

6 Schraube M 3 x 10 TSP UNI 7688 VIT0000102

7 Zahnscheibe 3,2 DIN 6798 VIT0003102

8 Mutter M 3 VIT0004701

9 0350001105

10 Schubring Dosierer Luce PB 0350001106

11 Drehbolzen Luce PB 4001002095

12 U-Scheibe 4,3 x 9 x 0,8 UNI 6592 VIT0003202

13 Sicherungsklammer Luce PB VIT0006701

14 Elektromagnet 24V 50HZ ELE0000060R

15 Schraube M 3 x 30 TCB DIN 7985 VIT0000009

16 VIT0000008

17 Schraube M 3 x 8 TCB DIN 7985 VIT0000003

18 U-Scheibe 3,2 x 7 x 0,5 UNI 6592 VIT0003002

19 Schraube M 3 x 16 TCB DIN 7985 VIT0000006

20 Mikroschalter Dosierer Luce PB ELE0001525

21 Dosierplatte Luce PB 4001002092

22 Plattenhalterarm Dosierer Luce PB 4001002091R

23 Welle Dosierer Luce PB 4001002084

24 Federplatte Dosierer Luce PB 350000011

25 Feder Ausgabeplatte Luce PB 4001002068

26 4001002093

27 Kaffeerutsche Dosierer ab KW16/02 0320005061

27 Kaffeerutsche Dosierer bis KW15/02 0320005056

Stand: 16.03.2011 - 46 - © rheavendors servomat


